

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felolvas szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRO LÁSZLO

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken .. 6 P
Egy hónapra .. 2 P

A közelgő felsőházi tagválasztás.

Megirtuk az elmúlt napokban, hogy a magyar parlament felsőházának első tízéves ciklusa idén lejár és az 1927-ben megválasztott felsőházi tagok megbízatása megszűnik. 1927-ben választotta felsőházi tagjaivá a megye törvényhatósági bizottsága dr. Latinovits Endrét és báró Vojnits Sándort. Az 1932. októberében megtartott kisorsoláson dr. Latinovits Endre kiesett, akit aztán nagy szótöbbséggel újra megválasztottak felsőházi taggá. Őt követte elhunytá után dr. Latinovits János.

Most tehát báró Vojnits Sándor felsőházi megbízatása járt le. A közvélemény hangulata továbbra is báró Vojnits Sándor v. b. t. t.-ost látni szívesen felsőházi képviselőnek egyik tagjaként a felsőházban. Egész közéleti szereplése és eddigi munkássága szinte elkötelezte, hogy Csonka Bácska érdekeink szószólója maradjon a magyar parlament felsőházában.

Dr. Ortay József kir. tanfelügyelő jelentette dr. Mojzes Jánost és a Bácskai Újságot.

Emlékeztet, hogy dr. Mojzes János országgyűlési képviselő a 8 Órai Újságban Fernbach Bálint főispánhoz intézett nyílt levelében dr. Ortay József kir. tanfelügyelőt is aposztrofálta, valamint az is ismert, hogy ezen közlésményt a Bácskai Újság is kommentárokkal kiegészítve leközölte.

Mint értesülünk dr. Ortay József megbízást adott ügyvédje dr. Jelich Mihálynak a bűnvádi feljelentés megtételére.

Újabb ingyencukor kerül Baján és a megyében szétosztásra.

Ismeretes, hogy a belügyi kormányzat az idén már nagyobb mennyiségű ingyencukrot juttatott a városnak és a megyének, melynek szétosztása hónapokkal ezelőtt

meg is történt, a m. kir. tisztifőosztási hivatal útján.

A belügyi kormányzat most újabb tárgyalásokat kezdett az akció továbbvitelére a cukorgyárakkal, mely sikerrel végződött, úgy hogy lehe-

tővé vált az akció továbbfolytatása. Ezúttal 500 kgr. cukrot juttatott a belügyi kormányzat szétosztásra, melyből 50 kgr. jut a város és 450 kgr. a megye részére.

Mint értesültük a megkezdett

tárgyalások a cukorgyárakkal tovább folynak. A tárgyalások célja; ingyencukorral az arra rászorultak további ellátása. Az eddigi tervek szerint a jövő évi mennyiséget, még ezen a télen szétakarják osztani.

Diszes ünnepség keretében szentelte fel dr. Raffay Sándor püspök az ujonnan átépített evangélikus templomot.

Raffay püspök a hit rendeltetéséről. — Üdvözlések sora a diszközgyűlésen. — Százteritikes közbéd a Központban.

Lelelemelő egyházi esemény két-szeres ünnepé avatta a tegnapi napot, Áldozatkész híveinek hónapokig tartó tevékenykedése eredményeként tegnap szentelték fel az újjáépített és belső méreteiben is megújított evangélikus templomot, mely továbbra is büszkén fogja hirdetni a százéves fennállás dicső múltját, emlékeit.

A templom felszentelését dr. Raffay Sándor bányakerületi püspök végezte nagy papi segédlettel. Kiséretében voltak Taubinger Rezső országos protestáns tábortestvér, Kuthy Dezső egyetemes egyházi főtitkár, Bakay József alsópestimegyei főesperes, Jedinzky Gyula kiskőrösi, Palotai Gyula hartai lelkész. De ott láttuk a megjelent előkelőség sorában dr. Reményi Schneller Lajos országgyűlési képviselőt, dr. Bernhart Sándor polgármestert, vitéz Temessy Ákos ny. erzedes vívői székkapitányt, dr. Flórián Géza kormányfőtanácsost, dr. Róna Dezső e. ü. főtanácsost, az egyházak, iskolák, társadalmi egyesületek, testületek, a Vitézek, Honsz és a Frontharcos Szövetség küldöttségeit és képviselőit.

Tizenegy órakor nyíltak meg a templom kapui a püspök és a lelkészi kar bevonulása után a templomba vonultak a hívek és a nagyszámú közönség. Az istentisztelet bevezető énekkel kezdődött, majd az oltár elé lépett dr. Raffay Sándor püspök és elmondotta lánglelkű bölcsességű átszótt szentbeszédét hangsúlyozva, hogy a szeretettől és a krisztusi lélek fényétől és melegségétől sugárzó új templomban, — egymás hitének örülve — imádják az Istent.

— Templomokat nem azért építünk, — mondotta a püspök, —

hogy mások hitét bíráljuk, hanem azért, hogy saját hitünket erősítsük. Ma már sajnós akadnak művelt főek, akik elfordultak Istentől, akik mindent tudnak építeni, csak templomot nem. Értsük meg végre egymást, hogy egymásért éljünk.

A püspök szentbeszéde után a szószokrol Kemény Gábor lelkész mélyen átérett szavakkal hálálta meg a hívek s az adakozók nagylelkűségét, mely lehetővé tette a templom átépítését és megújított állapotát. Két keresztelőt végzett Raffay püspök, majd Bakay főesperes imája zárta be az egyházi ünnepséget.

A diszközgyűlés.

Az egyházi ünnepséget diszközgyűlés követte. A diszközgyűlést dr. Makray László világi elnök nyitotta meg üdvözlőve a püspököt, a vendégeket és a híveket, majd Raffay Sándor püspök fogadta a megjelent küldöttségek tisztelgését. Előnek Bakay Péter főesperes a hívek áldozatkészégét hangsúlyozta, majd Rácz Kálmán lelkész a ref. egyház község nevében, dr. Róna Dezső e. ü. főtanácsos az izz. hitközség nevében tolmácsolta az együtterzést és a ragaszkodást. A bíjai helyorség kiküldöttének szavai után dr. Bernhart Sándor polgármester a város község nevében mely gondolatoktól szántott beszédben köszöntötte Raffay püspököt, majd sorba következtek dr. Poór Béla vm. (tisztifőügyész a vármegye képviselőjében, vitéz Ába Zoltán a Vitézi Szék, vitéz Somló János a Honsz, Ács Nagy Zoltán a Frontharcos Szövetség, dr. Jávör Pál a bajai rendőrkapitányság, dr. Biró Kornél a pénzügyigazgatóság Dobossy Elek a helyi leány és fiúnevelő intézetek, Szendrey Ferenc a postahivatal tes-

tülete, dr. Hollós József a Tesz és Bayer Ernő a Luther Szövetség képviselőiben.

Az üdvözlésekre Raffay Sándor püspök nagyszabású beszédben válaszolt.

— Ma amikor politikailag, egyháziilag és társadalmilag a széthúzás korát éljük, — mondotta a püspök többek között, — hiába állítjuk magunkat azzal, hogy békeség honol a földön. Mert nincs békeség. Miért nincs? Mert rakosgatjuk a falakat, — folyton kérdezgetve mi, kié. Lelkeink a falakon innen és túl élnek és nem tudnak összehozni. Ez a mai kor átká. Még csodálatos, hogy ilyenkor tudunk együtt örülni, ami azt mutatja, meg tudunk felelni rendeltetésünknek.

— Hogy ma más vallású testvéreink is itt vannak bizonyossága, hogy tiszteljük egymás hitét. De miért nem szeretik az emberek egymást. Miért hirdelik a szeretetet, amikor nem gyakorolják? Miért itélgetik egymást, mikor mindnyájunknak attól kell várnia az ítéletet, aki mindnyájunkat megítél majd egykor. Épen ezért szeressük egymást.

Végül a maga és a gyülekezet nevében köszönetet mond az elhangzott üdvözlésekről.

Ezután Barcsay József c. igazgató változta az evangélikus egyház százéves történetét, majd Kemény Gábor lelkész mondott hívei nevében köszönetet Raffay püspöknek megjelenéséért.

Bankett a Központban.

A diszközgyűlés után emelkedett hangulatban folyt le a közbéd a Központi Szállóban, ahol a fehér asztal mellett a beszédek sorát a püspök nyitotta meg, az ország kor-

Harisnyát, pullóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, keztyűt, Ernyőt nagy vásasztékből olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

mányzóját, Horthy Miklóst életve. Bakay Peter főesperes, a püspököt köszöntötte. Barcsay József c. igazgató a vendégeket. Beruhart Sándor polgármester a város nevében a püspököt, Kuthy Dezső, a város szülöttje Baja város múltjáról megemlekezve, ennek jövőendő fejlődésére, míg Taubinger Rezső, mint az evangélikus egyház volt lelkesze Isten áldását kérte a gyülekezet áldásos jövőjére és ambiciózus lelki pástoráira. Beszélt még Rácz Károly a testvér református egyház nevében és Kemény Gábor, aki Isten dicsőségének mondotta a templomépítés nagy munkáját.

A Vármegyei Jegyző Egyesület közgyűlése a megyeházán.

Szombaton délelőtt tartotta évi rendes közgyűlését a vármegyei Jegyző Egyesület, Gille András kelebiai vezetőjegyző elnöklése mellett. A közgyűlésen megjelent dr. Koncz János a Jegyzőegyesület országos elnöke és Komáromy Péter az Országos Jegyző Arvaház elnöke is.

A közgyűlés folyó ügyeken kívül letárgyalta a zárószámadást és az Egyesület jövő évi költségvetését, majd megvitatta az időszerű és a jegyzői kart érdeklő kérdéseket.

Nem zsarolt a borotái béresgazda.

Hambhaber Mihály csávolyi nagygazda birtokán Borsódi Márton béresgazda, aki a tejgazdaságot is kezelte, egy ízben kijelentette Krékity Kálmánnak, a felsőszentiváni tejszövetkezet szállítójának, hogy addig nem adja ki az igényelt tejet, míg a szövetkezet meg nem fizeti Hambhaber 90 pengős kárát, ami egy el nem szállított, illetve meg-savanyodott tejkészlet folytán állott elő. Borsódit zsarolás címén feljelentették, a törvényszék azonban felmentette, mert megállapítást nyert, hogy a béresgazda csak gazdája tulajdonát védte.

— Gyengélkedés idején, különösen ha a rosszullétet még szorulás vagy hereszilajás is lohozza, az enyhe és igen kellemes hatású, természetes „Ferenc József” keserűviz — reggel éhgyomorral egy kis pohárral véve — mindig puha, könnyű székürülést és kiülőgítő emésztést biztosít. Kérdezze meg orvosát.

Albert János hercegszántói malomtulajdonos motorkerékpárja métereken át maga után vonszolta és súlyosan megsebesítette a baracska vásárra induló árust.

Csátalja és Dávod között a múlton szeptember, 5 én súlyos balesetet idézett elő Albert János hercegszántói malomtulajdonos motorkerékpárja.

Albert Bozsics Istvánnal Nagybaracska felé igyekezett és elütötte a kerékpáron ugyancsak odainduló Mohács Sándor vásári árust, aki karjára és lábára súlyos zúzódásokat szenvedett és sérüléseiből még most sem gyógyult fel teljesen.

Albert János gondatlanságából okozott súlyos testi sértés vétsége miatt a törvényszék elé került Bozsics Istvánnal együtt. Itt azt vallották, hogy a balesetet nem terhelte őket felelősség mert Mohács hajtott nekik a kerékpárjával s így történt, hogy a kerékpár beleakadt a motorkerékpárba, mely elkapta és több métereken át magával vonszolta Mohácsot.

Mohács ezzel szemben Szabó Lajos kelmefestősegéddel, aki kb. harminc méter távolságban haladt Mohács mögött, eskü alatt vallotta, hogy a balesetet a motorkerékpár

okozta. Alberték egyáltalában nem túlkölteket és amikor az előttük haladó Szabót kikerülték, annyira az úpadkára tértek, hogy a szabályszerűen baloldalon haladó Mohácsnak már nem volt ideje a szerencsétlenséget megakadályozni.

A motorkerékpáros Mohács állítása szerint nem is akart megállni, bár Mohács több sebből vérzett, azonkívül lábán annyira szétszakadt a rubája, hogy sérülései is meglátzóztak. Szabó emelte fel a földről a sérültet és kérdőre vonta Albertet és társát, aki közben szintén a földre repült, hogy miért hagytaék segítséget nélkül a sebesültet. Albert állítólag még meg is fenyegette Szabót, amiért a dolgába avatkozott. Kihallgatták és vallomására megeskették Aladics István nagybaracska földművest, aki ugyanugy adta elő az esetet.

A törvényszék Albert Jánost egy hónapi fogházra ítélte és egy évre eltiltotta a motorkerékpár vezetéséről, társa 20 pengő pénzbüntetést kapott. Albert felebbezett.

Bornemisza Géza iparügyi miniszter rendelettervezete hat napban minimális kereskedelmi, ipari és bányászati alkalmazott évi szabadságát; ez a hit nap kétvenként egy nappal emelkedik, úgy, hogy az alkalmazott a tizenharmadik szolgálati évben már 12 nap szabadságot kap. Az üzemvezető, vagy olyan alkalmazott, akinek a keze alatt legalább 20 munkás dolgozik, valamint a kereskedőségéd már az első évben 12 napi szabadságot kap, mely kétvenként szintén egy egy nappal emelkedik, az alkalmazott tehát a tizenharmadik évben már 18 napi szabadságot kap.

A tisztviselők ugyanazt a szabadságot kapják mint az előbbi kategória, a tizenharmadik évben tehát nekik is 18 napi szabadság jár. A diptomások viszont a tizenharmadik évben már huszonegy napi szabadságot élveznek.

Külön rendelkezik a tervezet a szabadságidő megkezdésének időpontjáról, arról, hogy az alkalmazott szabadsága alatt semmiféle más munkát nem vállalhat és arról is, hogy akinek a rendelet megjelenése előtt már nagyobb szabadsága volt, ragaszkodhat az eddigi gyakorlathoz.

A Magyar Vöröskereszt Egylet országos kávéakciója.

A Magyar Vöröskereszt Egylet a braziliai kormány megértő jóindulatából nagyobb mennyiségű kávét kapott az inségesek és az arra rászorultak között való szétosztásra.

A kávémennyiség szétosztása most történt meg és a megye területén egy-egy zsák kávé jut a katymári, bácsbokodi, garai, bácsalmási és kelebiai Vöröskereszt helyi fiókok utján szétosztotta.

SZÍNHÁZ.

Propaganda hét!

Ma, hétfőn este a Belvárosi Színház legnagyobb sikerű vígjátékjádonsága a „Mindennek ára van” kerül színre. Baján először, Budapestben több mint százszor ment ez a hitűnő vígjáték.

Ha sokat akar nevetni nézze meg kedden este hetten egy jeggyel az idei szezon legnagyobb sikerű a „Sárgapitykés közlegény” operettét. Csak egy jeggyel válik, a másikat ingyen adja a színházi pénztár.

Elkészült a fizetési szabadság bevezetéséről szóló rendelettervezet.

Az iparügyi miniszter elkészítette rendelettervezetét és már el is küldötte az érdekelteknek. A rendelettervezet, mely gondatlan, fizetési szabadsághoz akarja juttatni a magánalkalmazottakat, külön foglalkozik az ipari és kereskedelmi alkalmazottakkal, az üzemvezetőikkel, a tisztviselőkkel, sőt külömböské tesz értesítésgizetteket és főiskolát végzetek között.

Az alkalmazott szabadsága, sőt annak mennél gondatlanabb és hasznos felhasználása egyformán érdeke alkalmazottnak és munkaadónak. Az alkalmazott szempontjából egy kellemes hétről, vagy két hétről van csak szó, a munkaadó szempontjából talán egy kissé kellemetlen, hogy egy munkaerőt nélkülöznie kell ez alatt az idő alatt — mégis az utóbbinak ez szinte nagyobb érdeke...

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Kályhák Tűzhelyek Tüzelési eszközök Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

Szerdán este ketten egy jeggyel a „Sztambul rózsája”. A legszebb operett repris! A színházak legna gyobb sikere volt a közelmúltban! Fall Leó örökbecsű muzsikája! A címszerep! Horváth Böske ját sza. A szubrett szerepben Károlyi Judit ragadja magához a közönséget. Sass Imre mint Ahmed bey nyújt felejthetetlen alakítást. A humor Szabó Sándor és Vértés Lajos képviselik. Csak egy jegyet váll, két jegyet kap.

BAJA-BÁCSKA

Színházi utalvány

1 db helyre

LILI BÁRÓNÓ

1937. okt. 28., csütörtök
delután 4 órai előadására.

1 utalványra csak 1 jegyet ad
a pénztár.

Csütörtökön delután 4 órator a szezonban a második akció elő adás. A színház igazgatósága a szerkesztőségekkel megállapodva általános közhiánatra küldte műsorra a „Lili bárónó” operettet teljes estí szereposztásban. Nézze meg

URANIA

Szombaton, vasárnap, hétfőn, kedden

A legújabb magyar film!

A férfi mind örült!

Kitűnő zenés vígjáték 12 felvonásban.

F ő s z e r e p b e n :

Lázár Mária, Jávör Pál, Páger Antal, Vaszary Piroksa,
Dénes György, Pethes Sándor, Mály Gerő, Dajbukát
Ilona, Köpeczy-Boócz L., Maklary Zoltan, Vágóné Margit,
Peti Sándor, Salamon Béla, Justh Gyula.

Híradó és kulturfilm

mindenki, mert ennél olcsóbb szórakozást nem talál. A lapokból hiánygott szelvények ellenében jegyek 10 fillértől 60 fillérig.

HIREK

— Filléres gyors Budapestre.

A Műv. ötszáz utas jelenikére szét, — vasárnap — Bajáról Szekszárdon át Filléres Gyorsot indít. A menetidőt jegy ára 4 50 pengő. A filléres gyors a Dél pályaudvarra érkezik és onnan indul vissza. Jelentkezni lehet a menetjegyirodában.

— **Kikövezik a vágóhidig a Szent László utcát.** A Szent László utca alsó, eddig közvetlen szakasza a Rákóczi Ferenc utadtól egészen a Közvágóhidig köralapos makadámburkolatot nyer, a Szent István téren felszabadult régi kőanyagból.

— **Elloptak egy csónakot.** Máté Sándor Bodrog utca 4 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes a vasúti hídnál elhelyezett 478 cm. hosszú, 111 cm. széles 37 cm. oldalmagassága feketére hátrányozott csónakját ellopta.

— **Szentistvánon javítják az utakat.** A rendkívül rossz állapotban levő szentistváni mellékutak kocsiútjain a város műszaki hivatala bizonyos földmunkákat végeztet, hogy az utak valamivel járhatóbb állapota kerüljenek. A nyak-törőn gődrös Csik utcát ezenfelül

Felesége, leánya és barátinói is gyönyörködnek igazi kötöttáru ujdonságainkban!

Cipő, bőrkeztű, ridikül, ernyő és divatsal ujdonságok nagy választékban.
FISCHER PÁL r. t. cégnél, Baja. Divatüzlete, Eötvös utca 2. — Cipőraktára, Zichy tér 4.

„Habselyem” női bluzokat leszállított áron adjuk!

110 méter hosszban köralapos makadámburkolattal látják el. A kövezés már nagy erővel folyik.

Erős, vérbő, kövér emberek

igyanak naponként reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert az rendszeres gyomor- és bélműködést biztosít, számottevően előmozdítja az emésztést és kitűnően szabályozza a vérkeringést. Számos szakorvos nyilatkozott tanúsítja, hogy a **Ferenc József** víz szív és ideggyógyosoknak, vese és cukorbetegeknek, valamint kövérnyben szenvedőknek is nagyon jól tesz. Kérdezze meg orvosát.

— **Gázolt a jánoshalmi gazda kocsija.** Tashovics István jánoshalmi gazda angusztius 1 sn Kecel és Jánoshalma között az országuton kétlovas kocsiával elütötte Halász József jánoshalmi napszámot. Halász a karambol következtében 20 napon tulnyúló sérülést szenvedett, a kocsi kerekai ugyanis keresztülmentek a bal lábán s az eséstől a jobb lába is súlyos zúzódásokat kapott. A törvényszék a gázoló gardát 14 napi fogházra ítélte. Az ítélet nem jogerős.

— **Boldog házassághoz Varga fotót!** — **Felvételek boris időben is.** — **Vasárnap is nyitva.**

— **Ma volt a megye kisgyűlése.** Vitéz dr. Bajsay Ernő alispán elnöklésével ma délelőtt folytatott le a vármegye októberi rendes kisgyűlést melyen hatvanöt ügyet tárgyalnak Valamennyit az előadói javaslat alapján fogadták el.

SPORT.

Ferencváros—Lázló 5:4 (3:4)

Igaz magyaros lelkesedéssel, hatalmas küzdelemben világraszóló sikert aratott a 11 ferencvárosi fiu Hirt és dicsőséget szerzett hazájának és egyesületének.

TSE—BTSE 2:1 (1:1).

Szekszárdon régen látott hatalmas közönség előtt elsőnek a bajai 11 fut ki. A 120 főnyi bajai szurkoló gárda nagy tüsssal fogadja. Indul a játék. Turul mindjárt támad, de a

TSE is rákapcsol A küzdelem ideges és kemény. A 10 ik percben vezet a TSE 1:0-ra Gyűszű révén. A 21 ik percben Lehel a felpályáról szabadrugást irányít Kishontához kapásból küldi be és Koch ugyan-csak kapásból egyenlő: 1:1.

A második felidőben még keményebb a játék, sok a tisztálan akció. Turul többet támad, mégis a 40 ik percben a TSE ér el újabb dugót, a behuzódó Gyűszű révén. A mérkőzésnek volt egy érdekes epizódja. Mikor Rómában Hada védte a 11 est, abban a pillanatban védte Szűcs dr. Lengvári 11 ét.

Jók a TSE-ből a kapu, Link, Mihók és dr. Lengvári, a Turulból Schulek a mezőny legjobbjai, Hirman és Kovács.

BSE—KAC.

6:0 (5:0)

Vranyska a halasi középfejedezet már a 3 ik percben megcsúszul és a kek sárgák döntő fölényben kerülnek. Tetszés szerint érik el dugókat. Dacsi, Dacsi, Szkupi, Csílics és úra Dacsi.

A kis Dacsi megtalálta dugólövő cipőjét. A második felidőre a BSE csatársor leáll, pedig Jett volna mit behozni még a gólarányon, de góllövés helyett pepecseltek és mesedületent rendeztek a pályán. Csak Csílics lött egy dugót. Igen kedvező alkalmat szalasztott el a BSE, hogy gólrányát aktívá teszi. Egy mérkőzés két felidőből áll igen tisztelt csatár urak.

Jók: Dacsi, Szokolai és Földvári. A KAC gyenge, csak Andreaszki és Győri jó.

MTE—BMTE 3:0 (2:0).

A bajai munkás csapat a honi pálya előnyét nem tudta kihasználni, hogy legalább az egyik pontot itthon fogja. A bajai csapat összeso játékot mutatott.

Jó a MTE-ből: Karácsonyi, a BMTE-ből: Kemény és Vaity.

DVOGE—BTK 3:0 (2:0).

BMOVE—NSE 3:0 (1:0)

KSC—Bácska 2:1 (0:1).

Hungária—Ujpest 3:1 (2:0).

Kispest—Elektromos 1:0 (1:0).

Csehszlovákia—Ausztria 2:1. Kőszeg—Pápai kupa.

(Magyarország b)—Románia b) 3:0.

Laptulajdonos:

Dr. KEMÉNY LEHEL.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú
ház szabadkézből **eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Fűszerüzlet

berendezés
új roloszték aítóval
E L A D Ó Cím a
kiadóban.

Értesítés!

A volt Grünfelder féle
vendéglőt Kossuth L.
utca 18. szám alatt meg-
nyitottam. Figyelmes ki-
szolgálás. Fajborok. Szi-
ves támogatást kér

Havasréti Pál.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

**Mosdóállvány
Törülközőtartó
Gyógyszerszekrény
Ernyőtartó, lábtörő**

előnyösen beszerezhető

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Okt. 11-től okt. 18-ig

**GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**
gyógyszertára.

**Kékhegyi akácfa árusítása
megkezdődött.**

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.

Ne dobja el

hulladék papírját mert mindenféle el nem hasz-
nálható

p a p í r t

a legmagasabb áron megveszem. Hulladék, ki-
szelvezett trappezet, törött és használhatatlan
füveg-eket is veszek **ENGEL DÁNIEL**
Madách Imre-utca 25. szám

**Olcsóbban, jobban bór-
arút sehol nem vehet,
bizalommal csak Tura
böröndös szaküzletben.
Eötvös-u. 1. Farkas és
Markó réggel szemben.**

Temetői munkákat u. m. sirkeretet,

piramist, keresztet, emlékkövet

legmodernebb kivitelben

legolcsóbban készít:

BAJAI és DELY

cementárugyár

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

nyomtatványok

**BALI MEGHIVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHIVÓK**

**olcsón
készülnek**

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állnak!

Legszébb és legmodernebb kivitelben szállít

sirkő- piramist és keresztet

Sirfedés és sirkeret készítését
jutányos árban vállalja:

Grünhut és Tsa.

Alapítási év: 1860. CEMENTGYÁR Telefon: 160.

Előnyös fizetési feltételek.

Szenzációs olcsó könyvvásár!

Pengős regények **40 fillér**
Félpengős regények **20 fillér**
Verné-könyvek **80 fillér**
(használt kitűnő állapotban)

Gazdasági könyvek:

Nyul és kecsketenyésztés, lótenyésztés, méhészet kötetenként **80 f.**

Ipari könyvek:

Bőripar, Cipészipar, Cséplőgépek kezelése kötetenként **80 f.**

ANGOL, FRANCIA, NÉMET könyvek hasonló **filléres árakon**
nagy választékban!

HALÁSZ-KÖNYVÜZLET

Kossuth Lajos utca 2. szám.
(Pollák butoraktár mellett)